
Ενημέρωση για την κατάσταση στην καθαριότητα

Επειδή έχουν γραφτεί πολλά για την καθαριότητα στο Χολαργό τις τελευταίες μέρες, από
ανθρώπους ειλικρινείς που αναλύουν απλώς μια εικόνα ή άλλους ανεύθυνους
αντιπολιτευόμενους που ψάχνουν να βρουν θέση στο προσκήνιο, θα ήθελα να κάνω γνωστά
στους κατοίκους του Χολαργού τα παρακάτω:

           
    1. Πράγματι η καθαριότητα αυτή τη στιγμή δεν είναι σε επίπεδο τέτοιο που να μας κάνει
υπερήφανους.   
    2. Στη σημερινή κατάσταση φτάσαμε μέσα από δυσκολίες και ανυπέρβλητα εμπόδια που
παρουσιάστηκαν.   

  

α. Το προσωπικό μειώθηκε κατά 29 άτομα. Μέχρι τέλους Ιουνίου θα προσληφθούν νέοι
συμβασιούχοι  που θα καλύψουν τις ανάγκες κατά το δυνατόν.

  

β. Η εταιρία που έχει ασφαλισμένα τα αυτοκίνητα του πρώην Δήμου Χολαργού δεν είχε
πληρωθεί από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή για το 2010. Ζητήσαμε να περιμένει μέχρι
την ψήφιση του νέου προϋπολογισμού για να πληρωθεί, αλλά η εταιρία μας έκανε εξώδικο
και έπαψε την ασφάλιση των οχημάτων. Η διοίκηση του Δήμου υποχρεώθηκε να πληρώσει
από την “τσέπη” της τα απαιτούμενα ασφάλιστρα για να μπορέσουν να κυκλοφορήσουν
έστω 10 απορριμματοφόρα. Μέχρι τέλους του μήνα θα έχει αποκατασταθεί το πρόβλημα.

  

γ. Καθυστερήσεις και προβλήματα είχαμε και έχουμε ακόμη στον ανεφοδιασμό καυσίμων.
Αυτά οφείλονται σε μη καταβολή χρεών περασμένου έτους.

  

3.        Γνωρίζω πολύ καλά ότι τα παραπάνω και άλλα χίλια ακόμη, δε φτάνουν να πείσουν
τον απλό άνθρωπο ότι δικαιολογείται μια τέτοια κατάσταση. Ο απλός πολίτης θέλει να
βλέπει μια πόλη καθαρή και έχει απόλυτο δίκιο. Δεν τον ενδιαφέρει αν πρέπει να μαζέψεις
τις σπατάλες, αν πρέπει να βάλεις τάξη στην αταξία, αν πρέπει να οργανώσεις από την
αρχή τα πράγματα, αν μέσα σ’ αυτή τη συγκυρία βρίσκεις μπροστά σου τη λέξη οικονομία
και ανέχεια, αν τέλος μέσα σε ένα όχι και τόσο ευχάριστο περιβάλλον πρέπει να αλλάξεις
κακές και λάθος νοοτροπίες ετών.

  

Γιατί το να παλέψεις τη “δύναμη της συνήθειας” και το κατεστημένο, θέλει μεγάλη
αποφασιστικότητα και πείσμα και αυτό υπάρχει τόσο από μένα, όσο και από τη Διοίκηση
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του Δήμου και το Δήμαρχο.

  

Να είστε σίγουροι ότι σύντομα η εικόνα στο Χολαργό θα αλλάξει και όλοι οι πολίτες,
δημότες και κάτοικοι, θα είναι περήφανοι για το Δήμο μας.

  

  

Χρήστος Δασκαλόπουλος

  

Τοπικός Αντιδήμαρχος Χολαργού
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